

# 单位QQ群，“老总”骗会计转账百万

## 反诈骗中心紧急止付，追回31万元

7月4日上午，市中公安分局反诈骗中心将此前侦破的两起案件中追回的赃款集中返还给受害人。其中一起案件中，诈骗嫌疑人在微博上伪装成受害人朋友，通过私信让受害人杜女士帮忙购买从土耳其返回国内的机票，结果杜女士信以为真，被骗走38400元钱。另外一起案件，诈骗嫌疑人在QQ群伪装成公司董事长，诈骗财务人员105万元。

本报记者 杜洪雷

### 微博上冒充好友骗走38400元

诈骗嫌疑人在微博伪装成受害人的朋友，通过私信让受害人杜女士帮忙购买从土耳其返回国内的机票，结果杜女士信以为真被骗子走38400元钱。接警之后，市中公安分局立即查明资金流向，赶赴广西南宁侦查，确定两名嫌疑人的身份。今年6月11日，其中一名嫌疑人廖某珍迫于压力向当地警方自首，另外一嫌疑人被外地警方抓获。7月4日，民警将追回的赃款退还给受害人杜女士。

2017年10月15日，报案人杜女士报警称：2017年10月14日，其朋友的微博被盗，对方托其代订机票，杜女士信以为真，通过手机网银向对方指定的账户转账38400元现金。

接警后，市中分局反诈骗中心立即立案展开侦查，民警通过反诈骗平台查询该案资金流向后，确定该涉案资金在2017年10月14日和15日，在位于广西南宁市某ATM机被取现。

市中公安分局反诈骗中心副中队长



受害人杜女士收到市中警方缴获的赃款。 本报记者 杜洪雷 摄

狄宗飞带领民警赵东晓赶赴广西南宁，通过调取ATM机的取款录像，获得两名取款嫌疑人的清晰图像，并通过比对，确定取款人身份：廖某珍，男；廖某霞，女，均为广西南宁人。两人为亲兄妹。该案至此确定以上两名嫌疑人为该诈骗团伙中的“马仔”，他们的分工就是负责取钱。但两名嫌疑人非常狡猾，为了使嫌疑人尽快归案，市中分局于2017年12月19日对两名嫌疑人上网追逃。

2018年6月11日，嫌疑人廖某珍迫于压力向当地公安机关自首，办案民警火速赶赴广西宾阳。经过对嫌疑人的政策教育，嫌疑人退回赃款38400元，7月4日赃款返还给受害人。专案组正在对该案主犯全力追捕，案件正在进一步调查中。

### QQ群里潜伏熟悉公司情况

诈骗分子从网上购买企业QQ群信息，冒充老总入群并潜伏一段时间，伺机作案。2017年6月1日10时许，市中区某公司财务方女士在单位上班期间，在QQ工作群里被冒充其公司董事长李总的人安排转账，其先后分三次将共计105万元转入某账户。当日15时30分许，方女士通过手机短信与公司董事长李总取得联系后，方知被骗，立即报警。

市中分局反诈骗中心接警后，立即启动紧急止付，马上对涉案嫌疑人账户进行冻结，冻结资金269910元。9月7日，这笔冻结资金转账至受害人账户。2017年7月21日，专案组经过一个多月的工作，将该案主犯郑某抓获归案，嫌疑人到案后，专案组民警又追回涉案资金44150元。7月4日上午，民警将追回的涉案资金44150元返还给受害人。

**打扮得像个“白领”  
写字楼里伸贼手  
专挑午休时作案，涉案价值2万多**

本报7月4日讯(记者 厉伟 通讯员 赵杨) 近日，历下公安分局奥体中心派出所接辖区某高档写字楼工作人员报案称：办公室内发生盗窃案，放在桌子上包内的人民币及港币被盗，涉案价值约1万元。

接警后，民警迅速到达现场展开工作，并通过调查发现：一西装革履的中年男子形迹可疑。而进一步走访该写字楼职员后，民警得知该男子并非写字楼内工作人员，也不是前来办事的业务员，确认该男子系盗窃办公室财物的前科人员，其有重大盗窃嫌疑。

在确认了嫌犯后，奥体中心派出所民警兵分两路：一路前往该男子位于济南市槐荫区某工作单位进行调查，另一路则到其位于历下区甸柳新村小区的暂住地进行守候。

2018年6月12日20时，民警经过多日守候，终于在该男子的暂住地将其成功抓获。

民警审查得知：盗窃犯罪嫌疑人马某，今年46岁，枣庄来济。2008年，马某曾因盗窃办公室物品被历下警方处理。据马某向民警交代，他曾经在高档写字楼工作过，了解到里面的白领一般中午时间会出去吃饭，办公室内疏于防范，于是，马某就一身西装革履，打扮成白领的样子，趁中午写字楼办公室内人少，伺机翻动桌子上的提包。狡猾的马某只拿包内的部分现金，这样就不至于被人立即察觉。

目前，马某已被历下警方刑拘，涉案价值2.2万余元。

### 新资讯：泰康人寿战略投资拜博口腔

# 缺牙多颗有福利：德国种植体首颗1折

牙齿缺失多颗！苦！德国种植体首颗1折！福！数量有限 抢购电话：0531-82389888

核心提示：经中国银保监会批复同意，泰康保险集团正式宣布战略投资拜博口腔医疗集团。本次投资由泰康健康产业投资控股有限公司牵头实施，由泰康人寿保险有限责任公司出资，标志着泰康打造的高端医疗模式在口腔专科领域正式落地。为了庆贺泰康人寿投资拜博口腔，拜博口腔7月1日—7月10日，韩国进口种植体赠送全瓷牙冠，德国进口种植体种植2颗以上顾客可参与首颗1折特惠，数量有限，抢购热线：0531-82389888。

### 专家介绍

#### 李铁军

- ◎原市口医院主任医师
- ◎济南拜博口腔医院院长
- ◎从事种植修复33年
- ◎擅长各类口腔种植修复及阻生智齿拔出

#### 王辉东

- ◎原市口医院主任医师、教授
- ◎山东省口腔种植专业委员会副主任委员
- ◎从事口腔医疗40余年
- ◎擅长各类复杂牙体缺失的美学种植、微创种植、即刻种植

### 试着种牙尝到甜头，继续种植多享口福

“在儿子的劝说下我试着种了2颗牙，你还别说种植牙就是比那种活动的好，我左边已经戴上牙冠了，吃饭和正常牙一样，感觉身体也比以前好了很多”前来拜博口腔种牙的张阿姨给旁边询问的人说道：“以前牙疼到医

院就拔了，现在牙齿没的没，松的松，吃饭都和家里人吃不到一块去，有时候觉得自己命苦啊。儿子来拜博口腔咨询了专家非劝我来种牙，从专家会诊到手术结束不到1个小时的时间，我现在左边种植的地方已经戴上牙冠

了，昨天知道拜博口腔德国进口种植体这次第一颗可以打到1折，我一早就来了，我要把我右边缺失的这几颗也种上，老了老了也要享口福”，“有了上次的种牙和专家的技术，我相信他们拜博口腔”。

### 25年制定种植牙标准，让患者更加安全放心

种牙的根本目的还是吃东西得劲儿。花钱买的是健康，是口福，是生活品质的提升。“患者的口福和健康大于一切，对患者负责，就是对医院、对自己负责。”拜博口腔院长李铁军说，为了保障患者种牙成功，拜博口腔专家

团根据25年来数万名患者的成功种牙病例，以及患者牙槽骨骨量、骨密度、骨宽度等种植牙的关键参数，制订出拜博种植牙标准：临床检查标准、种植体选择标准、义齿修复标准、微创舒适标准、美学标准、手术无菌操作标准、

术后维护标准等。拜博口腔每一颗种植牙都必须按照统一标准植入患者口中，每一例种植都必须严格按照标准化流程进行操作！”李院长说，拜博种植牙有了质量的保证，让患者种牙更安全、更放心。

### 种2颗牙就能恢复半口牙 种牙可以少种多效

赵奶奶缺牙十几年，活动假牙换了四五副，每次医生建议她种牙，她都觉得种那么多颗牙太贵了，最后还是选了便宜的活动假牙。但活动假牙打喷嚏会喷出来，吃苹果不敢使劲儿，桌子上的饭菜只能挑好咬的吃，这一大堆问题让她的日子过得很糟心。后来，听说只要种2颗植体就能恢复半口牙，特别划算，她

立刻决定扔掉假牙去拜博口腔种牙。现在赵奶奶吃啥都香，身体也硬朗了！

那么，种2颗植体(牙根)如何修复半口牙呢？其实，这是种植球帽附着体半固定修复的方式，一般需要在牙槽骨上种2颗牙根当做“桥桩”，经过一定时间的骨结合，再在“桥桩”上修复牙冠，牙根和冠体之间紧紧卡在一起。

戴上牙冠后跟真牙一样，想吃啥就吃啥。  
**缺牙多颗有福利 德国种植体首颗1折 活动优惠一：韩国种植体赠送全瓷牙冠。 活动优惠二：多颗种植，德国种植体首颗1折。 活动优惠三：牙齿隐形矫正最高优惠10000元。 预约电话：0531-82389888**